

# Zagreb u središtu stolnoteniskog svijeta

U sklopu 49. svjetskog stolnoteniskog prvenstva u dvorani Doma športova, Muzej međunarodne stolnoteniske federacije postavio je izložbu pod nazivom *Culture Evolution Sport A Celebration of Table Tennis Heritage*. Sjedište i stalni postav ovog muzeja - ITTF Museum - je u Lausannei.

U sklopu velikih međunarodnih stolnoteniskih natjecanja Muzej je ranije postavio izložbe u Shanghaiu (2005.) i Bremenu (2006.), a nakon Zagreba planira je postaviti u Guangshou i Pekingu (2008.). Tijekom 35 godina, fundus Muzeja skupili su privatni kolekcionari. Muzej ima 5000 predmeta od koji je najstariji iz 1576. godine. Najvredniji predmeti skupljeni su zahvaljujući donatorima, među kojima se ističu Victor Barna, Standa Kolar, Miklos Szabados, Ichiro Ogimura i dr.

Raznoliki su predmeti bili izloženi na 260 m<sup>2</sup> površine. Predmeti su bili postavljeni prema sljedećim tematskim cjelinama: Kultura, Evolucija, Povijest i Slavni ljudi svijeta i stolni tenis. Prikaz maraka sa stolnoteniskim motivima izložio je Nikola Turk, ujedno i vodič izložbe. Povijesno i muzejski najvredniji predmeti nalazili su se u vitrinama u sredini dvorane, a na zidovima dvorane bila su platna veličine 300x120 cm na kojima su portreti i biografije svih dosadašnjih pobjednika na svjetskim prvenstvima u muškoj i ženskoj konkurenciji. U stražnjem dijelu dvorane uređena je mala dvorana u kojoj su se projicirali najrazličitiji filmovi stolnoteniskih događaja sve od 1926. godine. S vanjske strane zida na kojem se nalazio ulaz u „Muzej“ bili su postavljeni panoi posvećeni najvećim imenima hrvatskog stolnog tenisa. To su Žarko Dolinar, Dragutin Šurbek, Antun Stipančić, Zoran Primorac, Branka Batinić i Tamara Boroš. Nažalost, nije izložen ni jedan njihov predmet, iako su bili praktično na dohvata ruke.

Kroz "Muzej" je za sedam dana SP-a prošlo 6000 posjetilaca. Slobodno se može reći da je većinu oduševilo ono što su vidjeli. Sama činjenica da su organizatori zagrebačkog svjetskog prvenstva pristupili pripremi ovog kulturnog događaja za svaku je pohvalu. Očito dolazi vrijeme kada će uz sportska, ruku pod ruku ići i kulturna događanja.



U ITTF-om muzeju u Zagrebu koordinirao organizacijskog odbora izložbe Nikola Turk, i sportski novinar Kine razgledavaju zbirku stolnoteniskih reketa

